

# 全球最顶级“面试”开始,看看候选人是咋说的 “如果我当选秘书长……”

□ 综合新华社等

4月12日,8位联合国秘书长候选人开始接受联合国会员国的“公开面试”。这是联合国成立70多年来首次为候选人提供公开陈述竞选主张的平台,也是遴选秘书长过程公开透明化的重大举措。候选人们接受联合国各会员国、区域集团和来自民众的质询,阐述他们就联合国和秘书长在迎接世界所面临的诸多挑战方面所应发挥作用的见解,堪称全球顶级“面试”。

第一天参加面试的3位候选人均表现出色。今年39岁的候选人卢克希奇使用英文和法文演讲,最后分别用中文、西文、俄文和阿文“感谢”听众,将联合国的6种工作语言“一网打尽”。博科娃和古特雷斯都在联合国系统工作多年,除了“秀语言”,无论是演讲还是回答问题环节都透出老到和自信。



“面试”现场

## 秘书长候选人“公开面试”

12日上午,在联合国总部进行的一场特殊“面试”中,39岁的黑山副总理兼外长伊戈尔·卢克希奇面对主席台下众多联合国会员国代表,显得激动而自信。

卢克希奇第一个登场。“今天,我们一同成为探路者,我希望这会给世界带来最好的结果。”与联大主席吕克托夫特等人端坐主席台,卢克希奇在接下来的10分钟内,用英语就当前世界面临的挑战和联合国应发挥的作用侃侃而谈,中间还不忘“秀”一下法语:“可能有人会说我没有联合国工作经验,其实与联合国早已打了多年交道。”

曾担任黑山总理的卢克希奇结合其从政经验,赞扬联合国的重大作用。演讲最后,他又用中文、西班牙语、俄语和阿拉伯语对听众表示感谢,将联合国6种工作语言“一网打尽”。

这只是两小时面试的开头。接下来,联合国众多会员国代表早有准备,或组成地区组,或“单打独斗”,抛出一个个问题——“2030年可持续发展议程怎么落实?”“联合国维和部队人员性侵犯平民问题如何杜绝?”“怎样才能实现性别平等?”……

问题不得事先获知,各国诉求不一,要作出言之有物的应答难度不低。卢克希奇仔细倾听,不时低头看看桌上的材料,偶尔也停顿一下,绞着双手,思索片刻……

“面试”结束后,卢克希奇来到会议厅外,走到守候已久的众多媒体记者面前,相机快门声顿时响起一片。而此时的会议厅内,身着宝蓝色外套、灰色西裙的第二位候选人——联合国教科文组织总干事、保加利亚前外长伊琳娜·博科娃已做好准备,微笑着准备迎接“面试”……

## “面试”首日5大关键问题

在第一天的“面试”中,性别平等、难民问题、维和行动、联合国改革和气候变化是比较受关注的问题。以性别平等、联合国改革来看三位候选人是怎么说的(有些发言为节选)。

### 性别平等

**卢克希奇:**如果我担任秘书长,常务副秘书长必须是由女性来担任。高级官员不仅要反映区域的均衡性,还要反映性别平等,具备透明性。必须使用一些机制让全球都能加入到国际性组织的工作中来。

**博科娃:**没有性别平等就无法实现和平和可持续发展。遗憾的是,我们还面临很多障碍。有一个障碍长期以来被我们所忽视,那就是针对妇女的暴力。联合国应承担更大的责任,来消灭此类行径。

**古特雷斯:**如果当选,会在联合国各层级实现性别平等,高级别官员遴选中强调性别平等,任命特别代表等也要强调性别平等。

### 联合国改革

**卢克希奇:**高级管理团队和公平的代表性。我们在这里需要公平的轮换,不管是什么职位都需要公平轮换。我们需要把我们更好的组织起来,每个目标都需要牵头的机构。在今后的会议上,我会不停的强调要解决协调不力和重叠的问题。

**博科娃:**当今世界需要联合国做的更多而不是更少,需要联合国加强领导力,强化更为有效的多边主义,优化外交政策,深入对话和创造新合作机会。

**古特雷斯:**将致力于改革联合国的官僚作风,使其更为高效、富有成效、更注重实践,不断简化程序、消除冗余的结构成本。

# 青岛彩友守号10余年中953万元

4月7日,双色球2016039期开奖,青岛中得一注高达953万元的超值一等奖。近日,大奖得主高先生(化姓)携朋友一同现身福彩中心兑奖并分享了中奖经历。

据高先生介绍,这次中奖的这注号码已被他足足抱守了十多年。“我是双色球的忠实粉丝,以前在老家双色球期期没落过,走到哪都要买上几注。十年来自打抱上这注号,我就一直有预感能中大奖,而且抱得越久,感觉希望就越大。”高先生说。

据了解,高先生通过精挑细选组合成一注双色球“吉号”,开始期期投注。中奖当天,高先生如常走进福彩37021203号投注站,从钱包拿出10元钱和那张抱守了好多年的号码一起递给了投注站销售员。

凌晨3时多,忙完一天工作的他和朋友回到住处,突然想起自己买的双色球彩票还没有兑奖,他打开手机查询,蓝号“16”,“这不是我抱守的蓝号吗?”揉了揉眼睛,赶紧找出彩票仔细核对。当期所有开奖号码全部击中,高先生赶紧让朋友帮忙核对,确定这张彩票真的中了双色球一等奖后,两人立即决定打车去省福彩中心领奖!

“其实能不能中奖,不在于投注金额的多少,重要的是有一份坚持购彩、泰然处之的态度。”谈起这次中奖经历,高先生十分淡定,他说购买福利彩票已成了一种生活方式。

钟才

## 3D一周分析与推荐

### 偶数或反弹回补 防大数继续高开

从大小方面来看,上周两大一小形态开出1次;全大形态开出1次;两小一大形态开出4次;全小形态开出1次;预测下周大数可能会继续高开,关注大大小形态。下周推荐:大大大,小大小,大大小,重点关注大大小回补。上期推荐命中(大大小)。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出2次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶偶奇,偶奇偶,奇偶奇,重点关注偶偶奇回补。上期推荐命中(偶偶奇,偶奇奇)。

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全

合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。预测下周合数可能会高开。下周推荐:合合质,合质质,合质合,重点关注合合质回补。上期推荐命中(合质合,合合质)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了03点,最大和值出现20点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:09点,11点,13点,15点,17点,防10点、12点。

本周复式推荐:1246789。回顾:第089期命中111直选,第092期命中875直选,第093期命中622直选,第094期命中824直选。 骏宝



## 挑战一等奖

### 双色球 16042期

红球推荐:03、06、12、13、15、17、18、21、26、27、29、30; 蓝球推荐:01 08 13



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

## 双色球今日开奖



奖池 612243516 元

上期头奖 3 注, 单注奖金1000万元

我省彩民中得0注25万元二等奖